

الحل النموذجي لـ امتحان التحليل - 2 -

حل المربعين 01 (8 فقط) - (الكامل 1: 3 - الكامل 2: 2,5 - الكامل 3: 2,5)

$$1) \int \frac{x(x-1)}{(x+2)(x^2+2)} dx = \int \left(\frac{a}{x+2} + \frac{bx+c}{x^2+2} \right) dx.$$

$$\frac{x(x-1)}{(x+2)(x^2+2)} = \frac{a}{x+2} + \frac{bx+c}{x^2+2} = \frac{(a+b)x^2 + (2b+c)x + 2(a+c)}{(x+2)(x^2+2)}$$

$$= \frac{x^2 - x}{(x+2)(x^2+2)}$$

$$\left\{ \begin{array}{l} b = a - 1 \\ c = -a \\ a = 1 \end{array} \right. \quad \text{و} \quad \left\{ \begin{array}{l} b = a - 1 \\ 2b + c = -1 + 2 \\ a + c = 0 \end{array} \right. \quad \text{و} \quad \left\{ \begin{array}{l} a + b = 1 \\ 2b + c = -1 \\ 2(a+c) = 0 \end{array} \right.$$

$$\left\{ \begin{array}{l} a = 1 \\ b = 0 \\ c = -1 \end{array} \right. \quad \text{و} \quad \left\{ \begin{array}{l} a = 1 \\ b = 0 \\ c = -1 \end{array} \right. \quad \text{و} \quad \left\{ \begin{array}{l} a = 1 \\ b = 0 \\ c = -1 \end{array} \right.$$

$$\int \frac{x(x-1)}{(x+2)(x^2+2)} dx = \int \frac{1}{x+2} dx - \int \frac{1}{x^2+2} dx = \ln|x+2| - \frac{1}{2} \int \frac{1}{\left(\frac{x}{\sqrt{2}}\right)^2 + 1} dx$$

$$= \ln|x+2| - \frac{\sqrt{2}}{2} \arctan\left(\frac{x}{\sqrt{2}}\right) + C.$$

$$2) \int \frac{\sin x \cos x}{1 - \cos x} dx$$

بوضوح: $t = \cos x$ و $\frac{dt}{dx} = -\sin x$ و $dt = -\sin x dx$

$$-\int \frac{t dt}{1-t} = \int \frac{t}{t-1} dt = \int \frac{t-1+1}{t-1} dt$$

$$= \int 1 dt + \int \frac{1}{t-1} dt = t + \ln|t-1| + C$$

$$= \cos x + \ln|\cos x - 1| + C$$

1

$$3) \int \ln(1+x^2) dx.$$

$$u = \ln(1+x^2) \Rightarrow u' = \frac{2x}{1+x^2} \text{ نضع}$$

$$u' = 1 \Rightarrow v = x.$$

$$\int \ln(1+x^2) dx = x \ln(1+x^2) - 2 \int \frac{x^2}{1+x^2} dx$$

$$= x \ln(1+x^2) - 2 \int \frac{x^2 + 1 - 1}{1+x^2} dx$$

$$= x \ln(1+x^2) - 2 \int 1 dx + 2 \int \frac{1}{1+x^2} dx$$

$$= x \ln(1+x^2) - 2x + 2 \operatorname{arctg}(x) + C$$

$$u = x \Rightarrow u' = 1$$

$$v(x) = e^{2x} \Rightarrow v'(x) = \frac{1}{2} e^{2x}$$

$$y(x) = -4 \left[\frac{1}{2} x e^{2x} - \frac{1}{2} \int e^{2x} dx \right]$$

$$y(x) = -2x e^{2x} + e^{2x}$$

$$y_p = -2x + 1$$

$$y = y_p + y_h = -2x + e^{-2x}$$

$$y' - y = 2xy^3$$

$$y' - y = 2xy^3$$

$$\frac{1}{3} - y^2 = 2x \Rightarrow y' y^{-3} - y^{-2} = 2x$$

$$y^{-2} = t$$

$$t' = -2y' y^{-3}$$

2

المعادلة التفاضلية (الجزء 1، 2، 3)

$$y' + 2y = -4x$$

1. حل المعادلة المتجانسة

$$y' + 2y = 0$$

$$\frac{y'}{y} = -2 \Rightarrow \ln|y| = -2x + C$$

وبالتالي

$$y_h = C e^{-2x}$$

2. نقوم بتحويل المعادلة إلى

$$y_p = C(x) e^{-2x}$$

حيث * معناه

$$C'(x) e^{-2x} - 2C(x) e^{-2x} + 2C(x) e^{-2x} = -4x$$

$$C'(x) = -4x e^{2x}$$

$$C(x) = -4 \int x e^{2x} dx$$

بالجزء 2

$$t' + 2t = -4x.$$

وهي، المعادلات (*) : ان تكون :

$$t = (-2x + c)e^{-2x}.$$

$$y^{-2} = t \Rightarrow y = \frac{1}{\sqrt{t}}$$

$$y = \frac{1}{\sqrt{-2x + ce^{-2x}}}$$

من أين : معادلات، المعادلات (T) و (G) :
النقطة A(0,2) هي :

$$(T) : y = -2 - 2x.$$

$$f(x) - y = -\frac{5}{2}x^2 + o(x^2) \leq 0$$

وبالتالي، المنحني (G) تحت الخط المعادلات T
دور .

الحد الثاني الثالث : (هـ)

$$x \mapsto \ln(\cos x)$$

$$\ln(\cos x) = \ln\left(1 - \frac{x^2}{2} + \frac{1}{4!}x^4 + o(x^4)\right)$$

$$= -\frac{x^2}{2} + \frac{x^4}{4!} - \frac{\left(-\frac{x^2}{2} + \frac{x^4}{4!}\right)^2}{2} + o(x^4)$$

$$= -\frac{x^2}{2} + \frac{x^4}{24} - \frac{x^4}{8} + o(x^4)$$

$$= -\frac{x^2}{2} - \frac{x^4}{12} + o(x^4)$$

$$(\cos x)^{1/x} = e^{\frac{1}{x} \ln(\cos x)} \quad (0 < x < \frac{\pi}{2})$$

$$\lim_{x \rightarrow 0} (\cos x)^{1/x}, \lim_{x \rightarrow 0} e^{\frac{1}{x} \left(-\frac{x^2}{2} + o(x^2)\right)}$$

$$= 1.$$

$$f(x) = \ln(\cos x) - \frac{2}{1-x}$$

$$= -\frac{x^2}{2} - 2[1 + x + x^2] + o(x^2)$$

$$f(x) = -2 - 2x - \frac{5}{2}x^2 + o(x^2)$$